

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления молодежной
политики, физической культуры и
спорта города Курска

И.А. Колышев

« 28 » 08 2020 г.

СОГЛАСОВАНО

Генеральный директор
ООО «Спортивно-оздоровительный
центр имени Валентины
Терешковой»

Е.В. Демидов

« 28 » 08 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области

А.В. Спиридонов

« 31 » 08 2020 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление по
организации и проведению
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубачев

« 28 » 08 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении II этапа Спартакиады работающей молодежи
«ЮНОСТЬ - 2020» (2 этап)

I. Общие положения

Спартакиада работающей молодежи «ЮНОСТЬ - 2020» (2 этап) (далее – Соревнования), проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2020 год (раздел I, пункт 31).

Соревнования проводятся с целью развития различных видов спорта в Курской области.

Задачами проведения Соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация различных видов спорта в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на Соревнования.

II. Место и сроки проведения Соревнований

Соревнования пройдут с 11 по 13 сентября 2020 г. на стадионе «Урожай» (г.Курск, ул.Парк Солянка, 16).

III. Права и обязанности организаторов Соревнований

Общее руководство Соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», управление молодежной политики, физической культуры и спорта города Курска.

Организатор - управление молодежной политики, физической культуры и спорта города Курска разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнования за сутки до их начала.

АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» осуществляет расходы, связанные с проведением Соревнований (награждение, оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, оплата услуг спортсооружений, прочие услуги).

Ответственность за подготовку мест Соревнований возлагается на генерального директора ООО «Спортивно-оздоровительный центр имени Валентины Терешковой» Демидова Евгения Викторовича.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Никулин Константин Анатольевич.

IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска

К Соревнованиям допускаются мужчины и женщины от 18 лет до 35 лет, работающие на предприятиях, в учреждениях и организациях (далее - «Работающие») различных отраслей и форм собственности. Состав команды не менее 8 человек.

Команды, принимающие участие в Соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на Соревнования, визу врача на каждого спортсмена о допуске к соревнованиям с печатью медицинского учреждения.

Максимальное количество участников Соревнований не более 100 человек.

V. Программа Соревнований

Начало Соревнований в 14-00 часов 11 сентября 2020 г. в ООО «Спортивно-оздоровительном центре имени Валентины Терешковой (г.Курск, ул.Парк Солянка, 16).

С целью обеспечения уровня проводимых соревнований и конкурсов они проводятся при наличии не менее трёх заявок по соответствующей дисциплине.

НАПРАВЛЕНИЕ «ТВОРЧЕСТВО».

Номинация «Визитная карточка». Каждая команда – участница Соревнований представляет в свободной творческой форме свое предприятие (организацию). При представлении возможно использование мультимедийного оборудования. Время представления – до 5 минут.

Критерии оценки:

- креативность;
- оригинальность;
- зрелищность;
- информационность.

По итогам конкурса определяются команды - лауреаты 1,2,3 степени (командный зачет).

Выставка «АртКвадрат». В рамках Спартакиады пройдет выставка объектов «АртКвадрат». Каждое предприятие создает арт-объект и размещает его на базе ООО «Спортивно – оздоровительного центра им. В. Терешковой». Тема – Спорт-норма жизни. Объект остается на территории центра и становится собственностью Спартакиады. Оценивание арт-объекта осуществляется членами жюри Спартакиады по критериям:

- масштабность;
- оригинальность;
- смысловое содержание.

По итогам конкурса определяются команды - лауреаты 1,2,3 степени (командный зачет).

НАПРАВЛЕНИЕ «КОМАНДООБРАЗОВАНИЕ».

Соревнования по силовому многоборью. Соревнования командные. Состав команды 8 человек.

Смешанная спортивная эстафета. Соревнования командные. Состав команды 8 человек.

НАПРАВЛЕНИЕ «ИНТЕЛЛЕКТ».

Турнир по игре Что?Где?Когда? Соревнования командные. Состав команды – 6 человек.

НАПРАВЛЕНИЕ «СПОРТ».

Соревнования по волейболу. Соревнования командные. Состав команды 6 человека.

Соревнования по бадминтону. Соревнования командные. Состав команды 2 человек (1 мужчина, 1 женщина).

Соревнования по тэг-регби. Соревнования командные. Состав команды 5

человек.

Соревнования по альпинизму. Соревнования личные. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин (2 мужчин, 2 женщины).

Соревнования по мини-гольфу. Соревнования личные (1 женщина).

Соревнования по стрельбе из лука и пневматической винтовки. Соревнования личные. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин (1 мужчина, 1 женщина).

Соревнования по дартсу. Соревнования лично-командные. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин (2 мужчина, 2 женщины).

Соревнования по большому теннису. Соревнования личные (1 мужчина).

Соревнования по баскетболу. Соревнования командные. Состав команды 5 человек.

Соревнования по настольному теннису. Соревнования личные. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин (1 мужчина, 1 женщина).

Соревнования по легкоатлетической эстафете. Соревнования командные. Состав команды 4 человека (2 мужчин, 2 женщины).

Соревнования по пляжному волейболу. Соревнования командные (1 мужчина, 1 женщина).

Соревнования по городскому спорту. Соревнования лично-командные. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин. Зачёт отдельный среди мужчин и женщин (1 мужчина, 1 женщина).

НАПРАВЛЕНИЕ «ИНТЕРАКТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ #ИнтаЮность».

Представитель от команды выкладывает в своём профиле итоговый пост о проведенной Спартакиаде «Юность» с подписью #ИнтаЮность в период с 11.09.2020 г. до 14.00 час. 13.09.2020 г., фотографию в сторис с хэштэгом #юностибыть (отметить в сторис аккаунты Центра Терешковой, компании «Активный город»)

Итоги проводятся по следующим критериям:

- оригинальность;
- креативность;
- зрелищность;
- смысловое содержание.

Соревнования командные

VI. Условия подведения итогов

Определение победителей и призеров Соревнований в соответствии с правилами видов спорта.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Все команды, участвующие в Соревнованиях, награждаются Дипломами участника.

Команды победители Соревнований по видам спорта и конкурсных программ награждаются соответствующими дипломами и кубками.

Спортсмены в составе команд победителей и призеров Соревнований по видам спорта и конкурсных программ награждаются соответствующими дипломами и медалями.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской бригады и обслуживающего персонала, награждение победителей и призёров, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении

физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

Х. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются 305007, г.Курск, ул.Парк Солянка д.16, e-mail: evdemidov@bk.ru, тел.8-906-692-30-30, (4712)740-448, 8-910-312-21-10 не позднее 10 сентября 2020 года.

Команда должна состоять из работников одного предприятия, учреждения или организации. Участниками Соревнований могут быть сборные команды работающей молодежи районов Курской области, временных трудовых объединений (педагогические коллективы, общественные организации, профсоюзные организации).